



# Νέα κρούσματα θανάτωσης κυνηγετικών σκύλων

Στο ίδιο έργο θεατές βρίσκονται για άλλη μια χρονιά οι κυνηγοί του νησιού μας με τις ασύλληπτες διαστάσεις που λαμβάνουν τα φαινόμενα θανάτωσης σκύλων, από την ύπαρξη φαρμακισμένων δολωμάτων στις ορεινές περιοχές του νησιού, καθιστώντας τους ολοένα και περισσότερο θορυβημένους.

και άλλα όχι.

Δυστυχώς, όμως, τα περιστατικά ολοένα και περισσότερο αυξάνονται οδηγώντας τον Κυνηγετικό Σύλλογο Ζακύνθου αλλά και τους Θηροφύλακες που έχουν εντείνει όλες τις ώρες της ημέρας και της νύχτας τους ελέγχους τους, να επικηρύξουν τους φερόμενους δράστες με το ποσό των 2.000 ευρώ. Παρά το διόλου ευκαταφρόνητο ποσό δεν έχει υπάρξει αποτέλεσμα.

Όπως έγινε γνωστό, τις προηγούμενες μέρες στην ευρύτερη περιοχή των χωριών Έξω Χώρα και Λού-χου βρέθηκαν διάσπαρτα αρκετά δολώματα-φώλες,

Ωστόσο, απαιτείται άμεση δράση και προσοχή, κάτι που είναι ιδιαίτερα δύσκολο ειδικά για τα λαγόσκυ-

ΕΣΑΜΕΑ ΠΡΟΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

## “ΟΧΙ” στην φορολόγηση των αναπηρικών επιδομάτων

Μια ακόμη ανοικτή επιστολή διαμαρτυρίας, απέστειλε το αναπηρικό κίνημα αναφορικά με την εγκύκλιο, η οποία ορίζει την καταγραφή των αναπηρικών επιδομάτων στη φορολογική δήλωση σε κωδικούς που εάν δηλωθούν, τότε θα συνυπολογιστούν στο συνολικό φορολογητέο εισόδημα.

Αυτό θα έχει αποτέλεσμα πολλά άτομα με ποσοστό αναπηρίας από 80% και άνω, να επιβαρυνθούν με την ειδική εισφορά αλληλεγγύης και να μην μπορέσουν να κάνουν χρήση της έκπτωσης από τον ΕΝΦΙΑ, από φοροαπαλλαγές ή άλλες παροχές που δικαιούνται.

Επανελημμένα, εδώ και μήνες, και σε όλους τους τόνους, η ΕΣΑμεΑ έχει ζητήσει από την ελληνική Πολιτεία, από το υπουργείο Οικονομικών και από τον ίδιο τον πρωθυπουργό να αναγνωρίσουν ότι τα

αναπηρικά επιδόματα ΔΕΝ αποτελούν σε καμία περίπτωση εισόδημα προς φορολόγηση, παρά βοήθημα για την αντιμετώπιση της αναπηρίας ή της χρόνιας πάθησής τους.

Πάνδημο αίτημα του αναπηρικού κινήματος αποτελεί να μην συνυπολογίζονται τα πάσης φύσεως επιδόματα αναπηρίας σε οποιαδήποτε εισοδηματικά κριτήρια είτε φορολογικά μέτρα, όπως φοροαπαλλαγές κλπ., είτε στις συντάξεις, είτε για παράδειγμα στις μετεγγραφές και γενικά σε όποια μέτρα θεσπίζει η Πολιτεία σε οποιονδήποτε τομέα.

Για τους λόγους αυτούς ζητούν μία διάταξη που θα ορίζει την οριζόντια εξαιρέση σε οποιοδήποτε υπολογισμό εισοδηματικών κριτηρίων, ενώ παράλληλα την άμεση έκδοση οδηγίας προς τις Εφορίες της χώρας για την σωστή εφαρμογή των ανωτέρω και την αποφυγή αυθαίρετων ερμηνειών.

